Chapitre 3

MODELISATION SADT ET SYSML EXERCICES

SysML diagramme d’état - transition

Feuille n°3

Exercice 1 : Distributeur automatique de billets

Distributeur automatique de billets
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Exercice 2 : Distributeur de boissons

ue [Block] reducteur [ cae dutlistion )) Q1 - Donner les acteurs principaux.
Distributeur de boissons
Q2 - Donner les acteurs secondaires.
Utiisateur
Q3 - Donner les cas d’utilisation du
% distributeur de boissons.
Agent de maintenance
Q4 - Préciser quel acteur principal est associé
au cas d’utilisation « assurer la maintenance ».
Q5 - Préciser quels sont les acteurs secondaires associés au cas d’utilisation « assurer la maintenance ».
Q6 - Expliquer pourquoi on peut les considérer comme secondaires.
Q7 - Préciser le cas d’utilisation qui est obligatoire pour exécuter I'autre « Assurer la maintenance » ou

« Mettre la machine hors service / en service ».
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Donner les noms des acteurs principaux.

Donner les cas d’utilisation du distributeur de billets.



Exercice 3 : Balance Halo
Pour fonctionner, la balance effectue un tarage systématique a son démarrage.
Pendant le fonctionnement, on peut demander un nouveau tarage.

Cette balance peut convertir des masses en volume

ue [Paquet] Disgramme de cas dullisation | Cas dullisation complet | Ql- Donner les acteurs principaux.

Balance HALO
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7 convertir la pesée .
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— e S— ..
e —~ e firar ~, principal de la balance.
Tarer i la demande
automatiquement
./ tarer
Q4 - Préciser le(s) cas d’utilisation
obligatoire(s) pour exécuter le cas « Peser
les aliments ».
Q5 - Préciser le(s) cas d’utilisation non obligatoire(s) pour exécuter le cas « Peser les aliments ».
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